
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

シュレッダー収納ラック(100-RAC011シリーズ)組立説明書

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・
　手袋(組み立て時のケガ等を防ぐために着用をお勧めします)

Ver.1.1

総耐荷重　20kg

使用ボルト

②上フレーム
(右)×1個

③下フレーム
(左)×1個

④下フレーム(右)

④下フレーム
(右)×1個

①上フレーム
(左)×1個

⑭六角レンチ(4mm)
×1本

⑦リーンフォースメント×6本

⑧フック×2個

⑩ノブボルト×6個

⑨スペーサー×8個

⑪アジャスター×4個

⑪アジャスター

⑤棚板(大)×2枚

⑥棚板(小)×2枚

下フレームにアジャスターを
取付けます。1 下フレームに上フレームを取付けます。2

※部品の欠品や破損があった場合は、品番(100-RAC011など)と下記の部品番号(①～⑭)と部品名(フックなど)をお知らせください。

⑫ボルトA×8本〔1/4"×12〕

⑫ボルトA〔1/4"×12〕

⑬ボルトB×12本〔1/4"×40〕

⑫ボルトA
※ゆるめに取付けます。

④下フレーム(右)
※穴のある方が後です。

差し込む

前

②上フレーム(右)
※穴のある方が後です。 

※段差のあるほうが外側です。
　

※同様に下フレーム (左 ) に
　上フレーム (左 ) を同じ高さ
　で取付けます。

※必ずボルト4本で
　固定してください。

❶下フレーム(右)に上フレーム(右)を差し込みます。 ❷任意の高さで固定します。

※全高1450/1360/1270/1180/1090mmの5段階で
　高さを調節できます。

使用ボルト

P：
90
×5
Do
wn

250
400

130

250
400

130

5
5

5
5

413～531

460～578
410～528

250

130
401

380

49.5

22

21

22

25
10

25

10
90
・1
18
0・
12
70
・1
36
0・
14
50

③下フレーム(左)

⑪アジャスター



7

⑦リーンフォースメント

上フレーム(右)にリーンフォースメントを取付けます。リーンフォースメントにノブボルトを
取付けます。3 4

組み合わせた上フレーム(左)、下フレーム(左)を
取付けます。

※同様に他のリーンフォース
　メントもノブボルトで固定
　します。

⑬ボルトB

⑦リーンフォースメント

⑦リーンフォースメント
※ノブボルトのある方が内側です。

⑩ノブボルト

②上フレーム(右)
※段差の無い方が内側です。

⑬ボルトB

⑬ボルトB
⑬ボルトB

❶リーンフォースメントが
　一番短い状態になっていること
　を確認します。

❷ノブボルトで固定します。 ❶上フレーム(右)の任意の高さにリーンフォースメントを2本取付けます。 ❷同様にさらにリーンフォースメントを2本取付けます。

下フレーム(右)にリーンフォースメント
を取付けます。5

使用ボルト

⑬ボルトB〔1/4"×40〕

使用ボルト

⑬ボルトB〔1/4"×40〕

使用ボルト

⑬ボルトB〔1/4"×40〕

⑦リーンフォースメント
※ノブボルトのある方が下側です。

⑦リーンフォースメント
※ノブボルトのある方が内側です。

使用ボルト

⑬ボルトB〔1/4"×40〕

上フレーム(右)にリーンフォースメントを取付けます。6

使用ボルト

⑬ボルトB〔1/4"×40〕

⑦リーンフォースメント
※ノブボルトのある方が下側です。
※任意の位置に取付けます。

⑬ボルトB      
④下フレーム(右)
※一番下の穴に取付けます。

※同じ高さに
　取付けます。

※同じ高さに
　取付けます。



ラックの幅を調節します。8

※同様にもう1枚の棚板 (大 ) も取付けます。

❶全てのノブボルトを緩めます。 ❷ラックの幅を調節します。 ❸ノブボルトを締め付けます。

幅を調節

棚板(大)を取付けます。ラックを起し、リーンフォースメントに
スペーサーを取付けます。

⑨スペーサー
※リーンフォースメントの
　細い方に取付けます。

棚板(小)を取付ける場合は
すき間を60～65mmにします。

⑤棚板(大)
※下側まで丸くなっている方が前です。

⑤棚板(大)

9 10
❶棚板(大)の前側をリーンフォースメントに引っ掛けます。 ❷棚板(大)の後側をリーンフォースメントに載せます。

前

前

横から見た図

緩める
⑩ノブボルト

※線が見えない範囲で調節します。

線が見えている 線が隠れている

後側を
載せる

前側を
引っ掛ける

締める ⑩ノブボルト



※同様にもう1枚の棚板 (小 ) も取付けます。

CB/AF/TTDaNo
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

棚板(小)を取付けて完成です。11
❶棚板(小)の前側をリーンフォースメントに引っ掛けます。 ❷棚板(小)の後側をリーンフォースメントに載せます。

⑥棚板(小)

リーンフォースメントに引っ掛けておくことができます。
 ＜棚板(小)を使用しない場合＞

フックの取付け方法

前

引っ掛ける

後側を載せる

前側を
引っ掛ける

⑥棚板(小)
※下側まで丸くなっている方が前です。

※スペーサーが隠れるように
　棚板(小)を引っ掛けます。

前

横から見た図

250
400

130

250
400

130
⑬ボルトB      

⑧フック

フックを使用する場合は、任意のボルトを取外し、共締めすることができます。


